HRAD LOKET, o.p.s. vyhlašuje jako doprovodný program výstavy Vánoce v Krušnohoří 2022 výtvarnou soutěž

Téma	
ANDĚLÉ 

Kategorie 	
Věková kategorie 3 až 5 let,
Věková kategorie 6 až 10 let, 
Věková kategorie 11 až 14 let, 
Věková kategorie 15 až 18 let.

Podmínky soutěže
· Soutěž se vyhlašuje ve čtyřech věkových kategoriích.
· Soutěže se mohou zúčastnit jednotlivci s trvalým bydlištěm na území Karlovarského kraje a žáci či studenti školských zařízení v karlovarském regionu.
· Výtvarné práce 2D budou v maximálním formátu velikosti A3 (297 x 420 mm), výtvarné práce 3D budou neomezené velikostí.
· Je možné zvolit libovolnou techniku výtvarné práce z libovolného materiálu.
· Každá dodaná práce musí být opatřena vyplněným registračním formulářem – viz níže.
· Počet děl od jednoho autora je limitován počtem 3.
· Díla musí být doručena nejpozději do 21.11.2022 včetně.
· Díla se nevracejí a organizátor soutěže si vyhrazuje právo k využití získaných prací.
· [bookmark: _Hlk114825643]Z každé věkové kategorie budou vybrány 3 nejlepší práce. Těchto 12 nejlepších děl budou oceněna věcnými dary, o jejich umístění od 1. do 3. místa bude rozhodovat hlasování veřejnosti při vernisáži výstavy Vánoce v Krušnohoří dne 26.11.2022 od 17 do 20 hodin.

Hodnocení prací
Došlé práce budou prvotně vyhodnoceny hodnotící komisí složenou ze zástupců o.p.s. HRAD LOKET, přizvaných výtvarníků, expertů a zástupců města Loket. Komise vybere 3 nejlepší práce v každé kategorii, které postoupí do finálového kola soutěže. Hodnotící komise si vyhrazuje právo posoudit práce podle stanovených kritérií, podle své odborné kompetence a její rozhodnutí je konečné.
Autoři prací budou o výběru a o postupu do finálového kola soutěže informováni emailem do 25.11.2022. 
Ve finálovém kole budou posuzovat došlá díla návštěvníci vernisáže výstavy Vánoce v Krušnohoří dne 26.11.2022 a o umístění jednotných děl rozhodnou na základě hlasování. Výstava bude veřejnosti přístupná ve dnech 27.11.2022 – 6.1.2023 dle otevírací doby hradu. Vyhlášení vítěze a umístění všech účastníků finálového kola proběhne v rámci akce Krušnohorské vánoční trhy dne 10.12.2022, při tomto vyhlášení budou všem účastníkům finálového kola, případně jejich zástupcům, předány věcné ceny. 
Informace o výsledcích budou rovněž zveřejněny na internetových stránkách města www.hradloket.cz a v Loketských listech. 

Využití soutěžních děl
Z došlých děl bude uspořádána výstava pro širokou veřejnost v prostorách hradu ve dnech 27.11.2022 – 6.1.2023.

Přihlášení do soutěže a identifikace výtvarných děl
Do soutěže se mohou přihlásit jednotlivci, kteří splňují kritéria stanovených kategorií a splňují podmínky soutěže.
Originály děl je možné zasílat poštou nebo osobně donést nejpozději však do 21.11.2022 (včetně) na adresu: HRAD LOKET, o.p.s., Zámecká 67/10, 357 33 Loket
Pro více informací o vyhlášení výtvarné soutěže můžete kontaktovat paní Pavlu Johanovskou, tel. 352 684 155, email: kultura@hradloket.cz

Ostatní podmínky
Za výhru není možné požadovat finanční náhradu.  Není možná výměna ceny za jinou cenu, stejně tak není možné vyměnit udělenou cenu za jiné předměty nebo služby.
Organizátor soutěže si vyhrazuje právo kdykoliv v průběhu trvání soutěže pozměnit pravidla, nebo soutěž zrušit bez udání důvodu.
Účastí v soutěži (zasláním díla a osobních údajů) vyjadřuje účastník či jeho zákonný zástupce souhlas s těmito pravidly a podmínkami soutěže. Zároveň vyjadřuje svůj souhlas podle zákona č.101/2000 Sb., O ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů se zpracováním osobních údajů jím uvedených v přihlašovacím formuláři. Údaje budou zpracovány za účelem administrace. Údaje budou zpracovány zaměstnanci organizátora automatizovaně, nebo jinými prostředky. Poskytnuté osobní údaje bude organizátor zpracovávat po dobu nezbytně nutnou k prokázání průběhu konání soutěže. Účastník soutěže či jeho zákonný zástupce souhlasí se zveřejněním jména, příjmení a lokality, kde má veden trvalý pobyt, a to ve sdělovacích prostředcích a na internetových stránkách v rámci vyhlášení výsledků soutěže.
Udělení výše uvedeného souhlasu účastníka je dobrovolné a na zpracování jeho osobních údajů jsou založeny podstatné principy fotosoutěže. Organizátor shromažďuje osobní údaje v rozsahu zákona č.101/2000 Sb., O ochraně osobních údajů.

Originály zaslaných děl musí být opatřeny vyplněným registračním formulářem uvedeným níže!!!

	                    Registrační formulář – výtvarná soutěž – ANDĚLÉ

	Jméno autora:

 
	Příjmení autora:
  
	Kontaktní e-mail:

 Město/obec trvalého pobytu:

	Souhlas zákonného zástupce s přihlášením do soutěže (je nutno vyplnit pouze tehdy, pokud nepřihlašuje škola):


Jméno:
Příjmení:
Podpis:

	Název díla:
  

	Adresa školy:




Jméno pedagoga:


Podpis:


		Věková kategorie:
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